

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottságának 2024. február 29-én 18<sup>00</sup> órai kezdettel megtartott *nyilvános* üléséről, melynek helye – a meghívó szerint – a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Siójudi Kirendeltségének épülete (Községháza, Siójut Kossuth L. u. 14.)

**Jelen vannak:** Kövecses Tímea az Ügyrendi Bizottság tagja  
Horváth Júlia Irma az Ügyrendi Bizottság tagja

Balassáné Ujvári Zsuzsanna polgármester  
Bertáné Szakálas Andrea alpolgármester  
Dr. Boda Zsuzsanna jegyző  
Dr. Melnyák Viktória jegyzői referens, jegyzőkönyvvezető  
Czipri-Csalló Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

*Az Ügyrendi Bizottság elnöke jelezte, hogy nem tud részt venni a bizottság ülésén, a bizottság határozatképes, mert a 3 tagú bizottság 2 tagja az ülés kezdetén jelen van.*

**Kövecses Tímea levezető elnök:** Köszöntöm az ülésen megjelenteket. Kérem, hogy a bizottság szavazzon a meghívóban szereplő napirendi pont tárgyalásáról. Tájékoztatom a bizottság tagját, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a alapján a bizottság jegyzőkönyvét, az elnök és a bizottság egy tagja írja alá. Tekintettel arra, hogy az elnök nem tud megjelenni az ülésen, javaslom, hogy az ülésről készített jegyzőkönyvet az ülést levezető elnöke és a bizottság jelen lévő tagja írja alá.

**A szavazásban 2 fő bizottsági tag vesz részt.**

*Az Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal – 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:*

**Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottságának  
1/2024. (II. 29.) határozata  
a nyilvános ülésen tárgyalásra elfogadott napirendi pontról**

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága 2024 február 29-ei nyilvános ülésen a meghívóban felsorolt napirendi pontot tárgyalja az alábbiak szerint:

- 1) Tájékoztató a képviselők 2024. évi vagyonyilatkozat-tételéről  
Előterjesztő: Biró Ádám az Ügyrendi Bizottság elnöke

A Bizottság úgy határozott a jegyzőkönyvet, hogy a bizottság elnöke helyett az ülést levezető elnök, Kövecses Tímea és az ülésen megjelent bizottsági tag, Horváth Júlia Irma írja alá.

**Felelős:** Kövecses Tímea bizottsági tag

**Határidő:** értelem szerint

**1) Tájékoztató a képviselők 2024. évi vagyonyilatkozat-tételéről**

**Kövecses Tímea levezető elnök:** A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szabályozza a képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségét. A képviselőknek magukra és a hozzátartozóikra minden év január 31. napjáig

vagyonyilatkozatot kell tenniük.

A képviselő-testület a vagyonyilatkozat-tétellel kapcsolatos feladatok ellátására a Szervezeti és Működési Szabályzatában az Ügyrendi Bizottságot jelölte ki. Tájékoztatom a bizottság tagjait, hogy határidőben, 2024. január 27-én minden képviselő eleget tett a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének. Kérem, hogy a bizottság állapítsa meg, hogy a képviselő-testület tagjai 2024. január 31. napjáig teljesítették a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüket.

**A szavazásban 2 fő bizottsági tag vesz részt.**

***Az Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal – 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:***

**Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottságának  
2/2024. (II. 29.) határozata  
**a 2024. évi vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről****

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága megállapítja, hogy Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. január 31. napjáig eleget tett a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének.

A 2023. évben leadott vagyonyilatkozatok a képviselők részére visszaadásra kerültek.

**Felelős:** Kövecses Tímea bizottsági tag

**Határidő:** értelem szerint

**Kövecses Tímea levezető elnök:** Amennyiben további kérdés, hozzászólás nincs, a nyilvános ülést bezárom.

K. m. f.

  
Kövecses Tímea

bizottsági tag, az ülést levezető elnök

  
Horváth Júlia Irma

bizottsági tag